责编 晚 霞 美编 牛效慧 校对 霞 霞 联系电话:8222126

#### 尖草坪区政务服务中心

# 推出"套餐式"帮办服务

本报讯(记者 王勇 通讯员 杨莉)8 月5日,尖草坪区消息,为方便群众办理证 件,尖草坪区政务服务中心针对群众最常办 理的51项证件业务,推出"套餐式"帮办服 务,提升群众办证满意度。

一大早,市民小丁来到尖草坪区政务 服务中心办事大厅,他准备办理便利店营 业执照。查验健康码、行程码、测体温以及 登记信息后,一位工作人员迎上来,详细询 问他需要办理的业务,随后,他带着小丁来 到办事窗口,在其帮助下,不到20分钟, "营业执照""食品经营许可证"全部办好。 小丁说:"没想到办证效率这么高,服务还 如此贴心,真是太方便了。"

该中心帮办员李玉琴说:"我们会结合 群众办证需求,根据中心指定的套餐办理 清单,一次性为群众把证件办好。除了'套 餐式'帮办服务外,中心还推出了上门服 务,打破办证的空间局限。例如,针对小商 品批发市场个体工商户众多且集中的特 点,我们会利用周末提供上门服务,让他们 享受到便捷的办证服务。"

"套餐式"帮办服务是尖草坪区政务服 务中心的一项特色。尖草坪区行政审批局 政策法规股股长王彦文说:"政务服务中心 审批事项总共有183项,我们正在不断地 梳理完善,努力让群众跑一次就把所有证

8月5日,我市森园路道排工程正在加紧施工。该工程位于森林公园东 侧,北起尖草坪北街,南至北中环街,全长约3公里。 赵世凯 摄

## 迎泽区参保居民可享意外伤害险

被猫抓狗咬、跌倒摔伤,可得到一定程度的保障

本报讯(记者 王勇 通讯员 李 晓翠)8月5日,迎泽区医疗保障局消 息,该局为参保城乡居民投保了意外伤 害补充医疗保险,本次保险费用全部由 区财政资金承担,参保居民个人无需缴

近年来,迎泽区积极探索建立以城 乡居民医保为基础,商业保险为补充,医 疗救助为保底的多层次医疗保障体系。 从2020年起,该区持续为参保城乡居民 购买意外伤害补充医疗保险。今年此项 目招标工作已于近日全面完成。今年保 费降低至5元/人/年,保障范围扩大至 2021年度全区参加居民医保人群(新增 大学生),保障额度上调为意外身故6万

元,意外伤残6万元,意外医疗0.5万元, 意外住院津贴50元/天,上限0.9万元。 被保险人在保险期间遭受意外伤害,并 因该意外导致身故、残疾或产生门诊医 疗费用和住院医疗费用的,依照保险条 款及协议给付保险金。

此项补充保险项目开始后,意味着 凡是在迎泽区参加城乡居民医保的群 众,在日常生活中发生猫抓狗咬、跌倒 摔伤等意外产生的医疗费用,均能够得 到一定程度的保障。该区医保局以"打 造人民群众满意的'迎泽医保'"为目 标,结合"我为群众办实事"的要求,进 一步满足人民群众的医疗卫生服务需 求,切实给群众带来实惠和便利。

## 大学生走进"三原"学习小组

本报讯(记者 王勇 通讯员 兰杰) 8月4日,来自浙江大学、天津大学、南开大 学和西北工业大学的青年学子,走进迎泽 区马克思书屋,参加"三原"学习小组党史 学习教育读书会。

迎泽区组织300余名区直机关35岁以 下青年,成立了12个"三原"(读原著、学原 文、悟原理)学习小组,以读书会活动为载 体,开展党史学习教育。此次读书会上,青 年们接力朗读习近平总书记《在庆祝中国 共产党成立100周年大会上的讲话》,并认 真聆听了讲话原音。"三原"学习小组的理 论宣讲员分别讲述了1927年和1949年的党

史故事。生动的讲述直击每一位青年学子 的心灵,他们与党史人物、党史故事产生深 度的共情共鸣,推动党史学习往深里走、往 心里走、往实里走。

在悟原理环节,青年学子们围绕党的 光辉奋斗历程,结合个人成长经历、工作实 际,谈体会、谈认识、谈观点、谈看法。大家 表示,学好党史是青年坚定理想信念、放飞 青春梦想的必修课。作为新时代的青年 人,要学党史、担使命、践行动,将爱党、爱 国、爱社会主义情怀根植心中,让红色基因 代代相传,自觉将个人梦想融入实现中国 梦的伟大实践中。

#### 奋斗百年路 启航新征程 学党史 悟思想 办实事 开新局

### 孤寡老人办证 民警上门服务

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 牛 国佩)要到社区申报高龄补贴,可年逾八旬 的孤寡老人彭大爷却丢了身份证。8月4 日,坞城派出所民警得知老人行动不便,上 门服务为其办理了新身份证。

当天上午,太航社区工作人员向公安

小店分局坞城派出所反映,辖区84岁的彭 大爷膝下无儿无女,由于身份证丢失,无法 申报高龄补贴,而且老人身体状况不佳,不 方便到派出所现场办理相关手续。户籍民 警张燕灵闻讯,当即上门给老人拍照片办 手续,解决了老人的办证难题。

#### 尖草坪街道扎实整治市容环境

本报讯(记者 梁丹 马向敏)自新一 轮创城工作开展以来,尖草坪街道积极部 署安排,扎实开展市容环境整治,优化人居 环境,提升辖区环境品质。

尖草坪街道多次组织开展辖区环境大 排查行动,严格对照测评标准,聚焦细节对 小商品市场群、老旧小区、背街小巷等场所 进行摸底排查。针对停车位划线不明确、 公益广告牌破损、小广告张贴等问题,督促 责任单位完善提高,确保将各项创建任务

落细落小落实,提升创城工作规范化、精细 化水平。

同时,该街道多次召开创城专题会,对 创城工作再安排再部署,明确创建重点,细 化分解目标任务,明确责任人及完成时限, 形成齐抓共管的强大合力。为提高居民对 创城工作的知晓率、支持率和参与度,社区 工作人员走访入户,向居民讲解创城的理 念和意义,倾听居民对创城的意见和建议, 解答对创城工作的疑惑与问题。

# 消息 藏红花泡脚粉 来电申领

#### 500 份藏红花泡脚粉送给真正有需要的人

俗话说:"养树要护根,养人先 家特拿出 500 份 护足。"每天若泡脚 15 分钟对人体 体验装。现在面向 有较大的好处!

#### 四季常泡脚,健康生活好

此次免费赠送的**泡脚粉**是由 红花、艾叶、苦参川穹、乳香等配制 而成,淡淡的清香味,遇水速溶且 不留渣。脚是人体的缩影,有60多 个穴位汇集在脚上。

为推广产品**藏红花泡脚粉**厂

60 岁以上的广大 中老年人群赠送。 每人限领一袋 (300g/袋),数量



有限,欲领从速,先打进电话先得, 免费邮寄,送完为止! 概屬明明與關係公司广告

<sup>免费领</sup>:400-656-6671 取热线:400-656-6671